

शांति व्यवस्था मंग करने में पुलिस ने एक युवक को किया गिरफ्तार



सन्दीप कुमार सैनी, दैनिक सर्वहित भारत

लखसर। पुलिस द्वारा शांति व्यवस्था भंग करने पर एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है। लखसर कोतवाली प्रभारी राजीव रौथाण ने बताया एसएसपी हरिद्वार द्वारा जनपद में शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए संदिग्ध व्यक्तियों व असामाजिक तत्वों पर सतर्क दृष्टि रखने के लिए निर्देशित किया गया था जिसमें 3 जून 2024 को लखसर क्षेत्र अंतर्गत ग्राम कुआं खेड़ा में लड़ाई झगड़ा कर शांति व्यवस्था प्रभावित करने की सूचना मिली थी सूचना पर तुरंत थ्री पुलिस को वहां पर भेजा गया पुलिस ने मौके पर पहुंचकर उस व्यक्ति को काफी समझाने का प्रयास किया वह नहीं माना और मरने मारने पर उतारू हो गया किसी संज्ञे अपराध को दृष्टिगत रखते हुए पुलिस ने उस व्यक्ति के खिलाफ 151 सीआरपीसी में कार्रवाई कर गिरफ्तार किया है उसको गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में उप निरीक्षक हरीश गैरोला हेड कांस्टेबल शूरवीर सिंह कांस्टेबल रविंद्र सिंह शामिल रहे पकड़े गए व्यक्ति को संबंधित न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है।

पीड़िता ने थाने पहुंचकर आप बीती बताई



मवना मेरठ। थाना क्षेत्र के एक गांव निवासी व्यक्ति ने भाई की पत्नी के एक व्यक्ति के साथ आवे संबंध होने के चलते प्रार्थी की पत्नी द्वारा अपनी देवरानी को आपत्तिजनक स्थिति में देखने पर उक्त प्रेमी एवं देवरानी सहित पीड़ित की पत्नी पर जानलेवा हमला कर घायल करने का आरोप लगाते हुए थाने में तहरीर देकर कार्रवाई की मांग उठाई है पुलिस ने तहरीर लेकर मामले की जहां शुरू कर दी है। थाना क्षेत्र के गांव अटोरा निवासी चंद्रशेखर पुत्र मांगो

ने तहरीर में बताया कि प्रार्थी का छोटा भाई की पत्नी के एक व्यक्ति से अवैध सम्बन्ध है। रविवार की रात्रि 12-00 बजे पीड़ित की पत्नी ने उक्त व्यक्ति को भाई की पत्नी के साथ अवैध संबंध बनाते हुये देख लिया तो उक्त आरोपियों ने प्रेमी के साथ एवं अपने पति के साथ मिलकर चन्द्रशेखर की पत्नी संगीता के साथ लोहे के पाइप एवं लाठी डंडों से मार पीट की जिससे चन्द्रशेखर की पत्नी गम्भीर से घायल हो गई। प्रार्थी के शौर मचाने पर मोहले के व्यक्ति आ गये जिन्हें देखकर उतर आरोपी भुगत लेने की धमकी देते हुए फरार हो गये। पीड़ित ने आरोपियों पर कानूनी कार्रवाई कराई जाने की मांग उठाई है पुलिस ने तैयारी लेकर मामले की जांच में जुट गई है।

समाजसेवी शिवानी सिंगल द्वारा भीषण गर्मी के चलते राहगीरों को पिलाया ठंडा मीठा जल...



सन्दीप कुमार सैनी, दैनिक सर्वहित भारत

खानपुर - ग्लोबल डेवलपमेंट ट्रस्ट की अध्यक्ष शिवानी सिंगल ने बताया कि इस वक्त गर्मी पूरी तरह से जोर शोरो पर है जिसको देखते हुए हमारे ट्रस्ट द्वारा रास्ते का सफर करने वाले राहगीरों को ठंडा मीठा शरबत पिलाया गया है ग्लोबल डेवलपमेंट ट्रस्ट के कोषाध्यक्ष प्रियांशु कुमार ने बताया कि इस

दृष्टिगत रहते हुए आज चंद्रपुरी बांगर में आने जाने वालों को ठंडा मीठा शरबत पिलाया गया है उन्होंने कहा कि सभी को ध्यान रखना चाहिए की गर्मी की वजह से किसी को परेशानी न हो और भगवान को राजी करने के लिए कुछ पुण्य का काम भी करने चाहिए क्योंकि कुछ लोग लंबे सफर में आते जाते रहते हैं उनको पानी के लिए भटकना पड़ता है उसी

को देखते हुए आज ग्लोबल डेवलपमेंट ट्रस्ट की अध्यक्ष शिवानी सिंगल व कोषाध्यक्ष प्रियांशु कुमार एवं सहयोगी ग्रामीणों द्वारा ठंडा मीठा शरबत पिलाया गया है जिससे आने जाने वाले राहगीरों ने ग्लोबल डेवलपमेंट ट्रस्ट के इस कार्यक्रम की जमकर तारीफ की इस मौके पर दर्जनों की संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।



हरिद्वार से पूर्व मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत के लोकसभा चुनाव जीतने की खुशी में भाजपा कार्यकर्ताओं ने बाटी मिठाइयां जमकर की आतिशबाजी सर्वहित भारत सुनील कुमार

पथरी। क्षेत्र के गांव धनपुरा स्थित भाजपा नेता अमित वर्मा की दुकान पर पूर्व मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत लोकसभा चुनाव जीतने की खुशी में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं ने मिठाइयां बांटकर खुशियां मनाई और आतिशबाजी और ढोल नगाड़े से जीत की खुशी को मनाया इस अवसर पर भाजपा नेता अमित वर्मा ने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने ऐतिहासिक जीत दर्ज की है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड धामी के नेतृत्व में विकास की ओर बढ़ रहा है आने वाले समय में समान नागरिक संहिता सहित अनेकों ऐसे कानूनों को त्रिवेन्द्र सिंह रावत के द्वारा लाया जाएगा जिससे उत्तराखंड का चहुंमुखी विकास होगा इस जीत ने साबित कर दिया है कि लोगों का विश्वास विकास में है और जो विश्वास जनता ने दिखाया है उसी के अनुरूप विकास होंगे। बाहुबली कृष्ण वर्मा ने कहा भाजपा प्रत्याशियों को प्रचंड मतो से जीत हुई है। भाजपा को झोली में पांचो सीटें डालकर जनता ने साबित कर दिया है की मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी प्रदेश में जनता हित में निरन्तर काम कर रहे हैं। जनता उनकी उनकी नीतियों से खुश हैं। इस अवसर पर बाहुबली कृष्ण वर्मा, राहुल चौहान, धर्मेंद्र चौहान, विनय सैनी, सतीश सैनी, आशीष आर्य, आशीष सकलानी, प्रमोद कश्यप, लोकेश कश्यप, हरि सिंह पाल, जोगेंद्र, रामपाल, विनीत चौहान, सुशील बरनाला, आदि रहे।

हरिद्वार प्रत्याशी सहित उत्तराखंड के सभी पांचो सीटों पर भाजपा की प्रचंड जीत पर कार्यकर्ताओं ने मनाया जश्न



सोमवीर सैनी, सर्वहित भारत

रुड़की। तीर्थ नगरी हरिद्वार जनपद सहित उत्तराखंड की सभी पांचों सीटों पर भाजपा प्रत्याशियों की हुई ऐतिहासिक जीत पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने जश्न मना कर एक दूसरे को मिठाई खिलाई तथा इसे कार्यकर्ताओं की जीत बताया। भाजपा व्यापार प्रकोष्ठ के जिलाध्यक्ष सौरभ सिंघल ने बधाई देते हुए कहा कि हरिद्वार जनपद पर हुई प्रत्याशी त्रिवेन्द्र सिंह की जीत से पार्टी कार्यकर्ताओं का मनोबल बढ़ा है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड की सभी पांचों सीटों पर भाजपा की जीत से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हाथों को मजबूती मिलेगी वरिष्ठ

व्यापारी नेता अजय गुप्ता ने कहा कि जनकल्याणकारी नीतियों को एक बार फिर जनपद ही नहीं, बल्कि पूरे प्रदेश की जनता ने स्वीकार कर साबित कर दिया है कि केवल भाजपा ही उनका विकास कर सकती है इस अवसर पर पार्षद आशीष अग्रवाल, मुकेश गर्ग, विजय अग्रवाल, विशाल गुप्ता, अनिरुद्ध गुप्ता, शिवम अग्रवाल, राजीव गोयल, लक्वी अग्रवाल, मनी आहूजा, संजय उपाध्याय एडवोकेट, अजेश अग्रवाल, विपिन गुप्ता, उमंग गुप्ता, अमरीश गुप्ता, रामनारायण सतीजा आदि बड़ी संख्या में कार्यकर्ताओं ने पार्टी प्रत्याशी की जीत पर जश्न मना पटाखे छोड़े तथा अनाज मंडी के सभी दुकानदारों को मिष्ठान वितरित कर उन्हें जीत की बधाई दी।

मदन मस्ताना जी # 8755230420 !!जय माता दी!! सौरभ मस्ताना 8534019777

श्री महागौरी जागरण मण्डल

माँ भगवती जागरण भव्य दरबार, सांस्कृतिक, कीर्तन, भजन, संध्या, खादू श्याम भजन, नृत्य, नाटिका एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों के लिये सम्पर्क करें।

Mastana Entertainment Sauravmastana1

मदन मस्ताना एण्ड पार्टी

पता : 22/152 राजीव विहार, दिल्ली रोड़, हापुड़ (उ०प्र०)

299/- E-News Paper

दैनिक सर्वहित भारत पत्र की वार्षिक सदस्यता लेने पर ड्रा में थार सहित हजारों ईनाम पाने का मौका।

Scan For Me

नियम व शर्तें लागू